

中共中央政治局召开会议 决定2月26日至28日召开二十届二中全会 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京2月21日电 中共中央政治局2月21日召开会议，决定今年2月26日至28日在北京召开中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议讨论了中共中央政治局向中央委员会作的工作报告。

会议讨论了《党和国家机构改革方案》稿，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届二中全会审议。

会议指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把深化党和国家机构改革作为推进国家治理体系和治理能力现代化的重要任务，按照坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持优化协同高效、坚持全面依法治国的原则，全面深化党和国家机构改革，党和国家机构职能实现系统性、整体性重构，为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了有力保障，也为继续深化党和国家机构改革积累了宝贵经验。

会议强调，党的二十大对深化机构改革作出重要部署，对于全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴意义重大而深远。必须以习近平新时

◎会议讨论了中共中央政治局向中央委员会作的工作报告。

◎会议讨论了《党和国家机构改革方案》稿。

◎会议讨论了向第十四届全国人民代表大会第一次会议推荐的国家机构领导人员建议人选和向政协第十四届全国委员会第一次会议推荐的全国政协领导人员建议人选。

◎会议讨论了国务院拟提请第十四届全国人民代表大会第一次会议审议的《政府工作报告》稿。

代中国特色社会主义思想为指导，以加强党中央集中统一领导为统领，以推进国家治理体系和治理能力现代化为导向，坚持稳中求进工作总基调，适应统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的要求，适应构建新发展格局、推动高质量发展的需要，坚持问题导向，统筹党中央机构、全国人大机构、国务院机构、全国政协机构，统筹中

央和地方，深化重点领域机构改革，推动党对社会主义现代化建设的领导在机构设置上更加科学、在职能配置上更加优化、在体制机制上更加完善、在运行管理上更加高效。

会议讨论了向第十四届全国人民代表大会第一次会议推荐的国家机构领导人员建议人选和向政协第十四届全国委员会第一次会议推荐的全国政协领导人员建

议人选。

会议确定将以上内容作为二十届二中全会的议题。

会议讨论了国务院拟提请第十四届全国人民代表大会第一次会议审议的《政府工作报告》稿。会议认为，过去一年是党和国家历史上极为重要的一年。我们胜利召开党的二十大，描绘了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图。以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民迎难而上，全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求，加大宏观调控力度，经济社会大局保持稳定。过去5年极不寻常、极不平凡，我们有力应对各种困难和风险挑战，高效统筹疫情防控和经济社会发展，如期打赢脱贫攻坚战，如期全面建成小康社会，我国经济社会发展取得举世瞩目的重大成就。

会议强调，今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，做好政府工作，要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，按照中央经济工作会议部署，扎实推进中国式现代化，坚持稳中求进工作总基调，完

整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，更好统筹国内国际两个大局，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，全面深化改革开放，大力提振市场信心，把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来，突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作，有效防范化解重大风险，推动经济运行整体好转，实现质的有效提升和量的合理增长，持续改善民生，保持社会大局稳定，为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

会议指出，要全面贯彻落实党中央决策部署，坚持稳字当头、稳中求进，实施积极的财政政策和稳健的货币政策，加强各类政策协调配合，形成共促高质量发展合力。要着力扩大国内需求，加快建设现代化产业体系，切实落实“两个毫不动摇”，更大力度吸引和利用外资，有效防范化解重大经济金融风险，稳定粮食生产和推进乡村振兴，推动发展方式绿色转型，保障基本民生和发展社会事业，努力完成今年经济社会发展目标任务。要加强政府自身建设，大兴调查研究之风。

会议还研究了其他事项。

编辑：蓝峰 组版：颜莉

2.4亿元！大乐透第25个亿元巨奖开出



2月18日，体彩超级大乐透第23017期前区开出号码“02、05、09、22、27”，后区开出号码“10、11”。当期全国销量为3.25亿元，为国家筹集彩票公益金1.17亿元。

2.4亿元！浙江一体彩实体店中出亿元大奖

当期全国共开出30注一等奖。其中，23注为1047万余元（含465万余元追加奖金）追加投注一等奖，全部落户浙江宁波；7注为581万余元基本投注

一等奖，分落浙江温州（3注）、福建福州、河南许昌、云南楚雄、甘肃兰州。

对比可见，由于采用了追加投注，本期来自浙江宁波的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了465万余元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1047万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

值得一提的是，当期浙江

宁波中出的23注1047万余元追加投注一等奖，全部出自同一家体彩实体店，中奖彩票为一张经23倍投的，1注号码，69元投入的单式追加倍投票，单票中奖2.4亿元。

此次2.4亿元大奖是超级大乐透2023年爆出的第二个亿元大奖，也是历史上中出的第25个亿元大奖，排名第8位。

二等奖开出101注

二等奖开出101注，每注奖

金14.39万余元；其中25注采用追加投注，每注多得奖金11.51万余元。追加后，二等奖单注总奖金25.90万余元。

三等奖开出333注，单注奖金1万元。四等奖开出892注，单注奖金3000元。五等奖开出20865注，单注奖金300元。六等奖开出25479注，单注奖金200元。七等奖开出51220注，单注奖金100元。八等奖开出864792注，单注奖金15元。九等奖开出9009491注，单注奖金5元。

(陈敏)

向上奔跑！中国体育彩票·2023穿越云鼎新春登高垂直马拉松鸣枪开跑

2月18日上午，中国体育彩票·2023穿越云鼎新春登高垂直马拉松开幕式在山东济南云鼎大厦拉开帷幕，众多马拉松爱好者集结在此，展示出了大家对奔跑的热爱与追求。中国体育彩票鼎力支持这一赛事活动的开展，为促进全民健身事业的发展贡献体彩力量。

本次垂直马拉松是今年济南第一场全民参与的马拉松赛，共有315名运动员报名参赛，分成男子组和女子组。开幕式上，山东省体育局副局长王强，山东省田径运动管理中心主任张华等领导鸣枪发令，早已准备就绪

的运动员犹如离弦之箭，向着终点发起冲击。

仅十分钟后，第一组出发的参赛选手石繁荣就到达了终点，“给自己打个80分吧，作为新年首场垂直马拉松比赛，我感到非常满意，毕竟是今年第一场，感到很兴奋。最初爱上垂直马拉松的契机是几年前，那时候腰不好、颈椎不好，通过爬楼锻炼，身体机能各方面有了提升，还锻炼了心肺功能。经过这几年的锻炼，身体变得非常棒。”

垂直马拉松简单来说就是登高楼活动，因其不受年龄、性别、时间、天气等因素的限制而

逐渐风靡全球。垂直马拉松活动均选择在当地地标性建筑进行开展，这也体现了活动当地的经济水平和发展品质，本次垂直马拉松将比赛地点安排在济南地标性建筑云鼎大厦，高度339米，终点设置在第71层。在众多运动员中，有一个年轻的面孔，是济南市体校的学生靳健翔，也是此次垂直马拉松的参赛选手之一，“我是因为节假日时间来报名垂直马拉松，这也是我人生参与的第一场比较正规的马拉松比赛。今天参加这个比赛跑得相对来说比较满意，比赛的氛围特别好，也跟一些爱好跑步

的叔叔阿姨、哥哥姐姐融入一块儿，特别兴奋。”

在比赛现场，萌萌可爱的体彩吉祥物“乐小星”陪伴马拉松爱好者在起点启程出发，在济南第一高楼终点顶峰相见，在颁奖典礼前记录自己顺利完赛。它憨态可掬的样子深受大家喜欢，参赛选手、小朋友纷纷拉着它拍照留念。“乐小星”在向大家送去加油和祝福的同时，也传递着中国体育彩票的公益品牌理念。

中国体育彩票作为国家公益彩票，秉承“来之于民 用之于民”的发行宗旨，自发行以来已累计筹集公益金超过7000

亿元，广泛用于社会各项公益事业和体育事业的发展。体彩公益金是全民健身活动的重要资金来源，体育彩票的身影也经常伴随着各类全民健身活动，为活动参与者带来快乐与幸运。作为公益事业的践行者，山东体彩已累计筹集公益金超过548亿元，为我省公益事业和体育事业的发展贡献体彩力量，冠名助力的体育赛事、活动不间断开展，涉及项目包括适合老中青少各个年龄段参与的活动，让更多的人参与到全民健身运动中来，享受健身乐趣，拥有健康体魄。

(朱德慧)